

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Наталья

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 04.06.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 04.06.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/3786/answer/3787>



Заключение врача

Уважаемая Наталья! Если камень находится в нижней чашечке, имеет небольшие размеры, не беспокоит, то его действительно лучше не трогать. Отхождение камня в результате дробления будет затруднено из-за его расположения. Киста левой почки также имеет маленькие размеры. Своим пациентам я в таких случаях рекомендую делать УЗИ почек 1 раз в год – контролировать рост кисты. Достоверно решить вопрос о доброкачественности или злокачественности можно только с помощью гистологического исследования. Но имеются косвенные УЗИ-признаки, по которым можно сказать, что это киста, а не опухоль. Повышение температуры - признак воспалительного процесса, где именно – надо выяснить. Возможно, что у Вас имеется хронический пиелонефрит - сдайте общий анализ мочи, анализ мочи по Нечипоренко, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. Санаторно-курортное лечение Вам не противопоказано. Удачи! [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)